
 

         

 

 

  

 
 
 

 

川崎市では、市政に対する市民の意識を多面的に調査し、市政運営等の参考とするこ

とを目的として、年２回「かわさき市民アンケート」を実施しています。 

この度、「令和５（２０２３）年度第１回かわさき市民アンケート」の回答データ（単

純集計）を、川崎市ホームページ上に掲載いたしましたので、お知らせいたします。 

 

１ かわさき市民アンケートについて 

昭和５０（１９７５）年度から毎年１回実施していた「市民意識実態調査」を、よ

り多くのテーマ、より多くの対象に調査を行うため、調査回数を年２回に拡充し、名

称を変更して平成１８（２００６）年度から実施している調査です。 

  第１回の調査はインターネット調査法、第２回は郵送調査法によって調査を行って

います。 

 

２ 回答データ（単純集計）の掲載箇所 

  川崎市ホームページ 

   市政情報 > 広報・広聴 > かわさき市民アンケート > 令和５年度 

> 令和 5(2023)年度第 1 回かわさき市民アンケート回答データ（単純集計） 
 https://www.city.kawasaki.jp/170/page/0000155637.html 

 

３ 調査設計及び調査回答者の属性等 

  別紙「令和５（２０２３）年度第１回かわさき市民アンケート 調査設計・回答者

属性等」を御参照ください 

 

４ 今後の予定 

  単純集計だけでは、正確な実態を把握することが難しいため、現在、回答データを

基に、属性や設問間のクロス集計等を行い、分析作業を進めているところです。 

  分析結果については、第２回かわさき市民アンケートの結果とあわせて、令和６年

３月末に報告書及び概要版の冊子を作成して、改めて公表させていただく予定です。 

 

 

 

 

 
問合せ先 
川崎市総務企画局都市政策部企画調整課 佐藤 
電話 ０４４－２００－２３６７ 

 

令和５（２０２３）年度第１回かわさき市民アンケート 

回答データを川崎市ホームページに掲載しました 

令和５年１１月７日 
報 道 発 表 資 料  

川崎市（総務企画局） 

https://www.city.kawasaki.jp/170/page/0000155637.html


１　調査設計等

・特別市（特別自治市）について

２　調査回答者の属性
（１）性/年齢別 （単位　人、％）

基数 構成比 基数 構成比 基数 構成比 基数 構成比
　18〜19歳 29 1.9% 13 1.7% 16 2.2% 0 0.0%
　20〜29歳 256 17.1% 130 17.0% 123 17.0% 3 25.0%
　30〜39歳 269 17.9% 140 18.3% 124 17.2% 5 41.7%
　40〜49歳 295 19.7% 152 19.8% 140 19.4% 3 25.0%
　50〜59歳 293 19.5% 153 20.0% 139 19.3% 1 8.3%
　60〜69歳 184 12.3% 95 12.4% 89 12.3% 0 0.0%
　70〜79歳 174 11.6% 83 10.8% 91 12.6% 0 0.0%

合計 1,500 100.0% 766 100.0% 722 100.0% 12 100.0%

（２）居住区別 （単位　人、％）

基数 構成比
　川崎区 233 15.5%
　幸区 166 11.1%
　中原区 261 17.4%
　高津区 228 15.2%
　宮前区 225 15.0%
　多摩区 217 14.5%
　麻生区 170 11.3%

合計 1,500 100.0%

※　令和５（２０２３）年６⽉末時点の人⼝（性/年齢/居住区別　構成比）を基本に、標本抽出しています。

※　表中の「百分率」は⼩数点第２位を四捨五⼊しているため、数値の合計が１００にならない場合があります。

全体 男性 ⼥性 選べない・
答えたくない

調査期間 令和５（２０２３）年８⽉２５⽇（⾦）から９⽉５⽇（⽕）まで
有効回収数 １，５００標本

主な調査項目

・自転⾞の利⽤状況及び自転⾞の⾛⾏ルール等の認識について
・文化芸術について

・新型コロナウイルス感染症について

標本抽出 インターネットモニター登録者から抽出

令和５（２０２３）年度第１回かわさき市⺠アンケート　調査設計・回答者属性等

調査対象 川崎市在住の満１８歳以上の個人
調査方法 インターネット調査

別紙



３　主な単純集計結果

Q16.川崎市は、県の区域外となり、 権限と財源を市に⼀本化する「特別市（特別⾃治市）」制度の実現を⽬指しています。
あなたは、「特別市（特別⾃治市）」について知っていましたか。

Q12.あなたが、次の芸術文化活動のジャンルの中で最も興味があるものを１つ選んでください。

Q4.あなたは、⾃転⾞乗⾞時にヘルメットを着⽤していますか。

9.1 18.4 72.5

制度の内容について知っていた
制度の内容はわからないが、名称は知っていた
制度の内容も名称も知らなかった

40.6 24.8 10.1 8.9 6.3 5.9 3.3

音楽系
映像・動画系
美術系
学習系（文学・自然科学など）
演劇・舞踊系
伝統芸能系
その他

10.0 6.9 2.7 80.3

必ず（毎回）着用している
ヘルメットは持っているが、着用しないこともある
ヘルメットは持っているが、着用したことはない
ヘルメットを持っていない

１０．０％ ９０．０％

２７．５％ ７２．５％

N=697

N=1,500

N=1,500


